



私分享

七夕服务小指南

服装推荐 高腰小裙子

首先,穿着搭配比例很重要哦。尤其是在约会 的时候,不能穿的太暴露,也不能太甜美,过于偏运 动风了也不好,太偏御姐风了也会让对方感到有压 力。所以比例非常重要,那怎么做到这一点呢?很 多妹子说搭配真的是件很麻烦的事情。小编帮助大 家一件搞定 ,那就是高腰小裙子。

这种高腰裙子既能显出你的腰身,又可以把腿 拉长,同时,它的不同花纹代表不同的风格,各位 MM可以自由选择哦。

发型推荐 微乱卷发

七夕约会 发型也很重要。因此 /小编建议姑娘 们应当隆重一点,比如把头发放下来用卷棒卷出微 微凌乱的感觉 相信这种既慵懒又精致的发型 ,会激 发男生的保护欲。

如果实在不会,那就转身去找发型师吧。告诉 他你当天的穿搭,让他给你量身定制一款美丽发型。

配饰推荐 精致小巧型

出去约会可是要有点亮点呢 ,是不是觉得脖子 空空的,这时候你可以选择一款小巧的项链佩戴。 切记不要佩戴那种很大很夸张的款式 ,那种款式会 让人显得很笨拙,而且会分散开来视觉重点,所以, 配带的项链一定要选择精致小巧的类型。

妆容推荐 自然裸妆

出去约会妆容也是大问题。首先,浓妆是千万 不行的 ,又不是去夜店或者 pub ,浓妆实在是不适合 出去约会 ,会给人一种用力过猛的感觉。而且 ,浓妆 让人觉得难以接近,不具备亲和感。所以,MM们可 以选择最为令人舒适的裸妆去和男神们约会。

特别提醒的是,出门前,大家不妨喷一点香水, 会是约会时很好的加分项哦。

电影推荐 看一场爱情电影

《泡芙小姐》:泡芙是一个在父母的宠溺下长大 的女孩。留学归来的她在闺蜜 party 上邂逅了勤工 俭学的大学生顾上,两人一见钟情。充满冒险精神 的 可爱女人 泡芙小姐和 乖乖男 顾上先生在几 次短暂的相处后 ,很快成为合法夫妻 ,从而展开了 一场真挚有趣的爱情大冒险。

《一路向爱》:主要讲述的是女主角夏天的奋斗 历程 夏天在家庭变故带来的生活压力下 如何用自 己的方式去承担、化解那些匪夷所思的困难。

先生是暖男型 平时不大浪漫。最具创意的礼物 我记得是一朵野花。哈哈哈 其实就是一个 晚饭后的散步,我们一起爬山,走着走着他看见很多野花,跑过去摘了几朵,扎成一小束送给我,还 很有心的捣鼓一下,有点层次感。虽然是野花 很普通 但是我看到的是他的用心 他的爱可以随时 表达 不需要刻意 不一定要是特别的节日 有心的话 海天都是节日吧。

胡青青

印象最深的应该是先生向我求婚的时候,我记得那天,因为工作的原因,我心情不好,对先生 各种挑剔, 先前竟然还拒绝了他隐晦诸的如换身漂亮衣服、洗个头等各种提醒。

晚上 ,我正在工作室和朋友聊天 ,突然一位吉他手来到我身边问 :你是思思吗?有人让我唱首 歌给你听。我一听,立马摆手,觉得看穿一切,就像过年舞狮子头求红包的表情,拒绝了乐手。直到 他再次提醒我说,是有人叫他来唱首歌给我听,我才有所领悟。

我跟着乐手一路向前走,一个个好友出现在我面前,将手中的玫瑰花递给我并表达祝福,走到 底瞬间烟花绽放 先生唱着歌抱着玫瑰花和戒指单膝跪在了我面前说:嫁给我吧 老婆 我激动得 热泪盈眶。

翁思思

【传统派】鲜花、电影稳妥不出错

不记得是哪一年的七夕 胨先生居然把花偷偷送到了办公室摆在了我的办公桌。上班的时候 我还问同事说 ,谁把花放我的桌子上 ,这是刺激人吗?结果同事说是陈先生头天晚上送到办公室来 的 要给我惊喜。陈先生平时是一个一点也不浪漫的人,但是那一刻,我挺幸福。

阿敏

在别人看来,我的老公非常浪漫。因为只要是节日,我必定收到花,但是想想,也是没啥创意 啊。不过 因为每年都有这样的一束花 我还是觉得异常兴奋。

【节约派】简单、温馨的过节方式

节约派其实应该加个双引号,节约派的意思不是因为对方不重视这个节日,而是选择一种简单 一点温馨一点的过节方式。

前年的七夕吧,我记得我老公偷偷去超市买了红酒、牛排,蜡烛,准备回家给我一个烛光晚餐。 搞笑的是 ,我那天居然加班, 到家的时候已经快8点钟了。虽然烛光晚餐有点小插曲, 不过, 这也是 我最浪漫的节日了。

我和我老公刚好是2014年的七夕节领的结婚证。我有规定,每年的这一天都要给我写一封情 书,外加一份礼物。所以,每年的七夕我都特别期待,老公也都遵守规定。如果不知道如何送礼,情 书可是个又省钱又浪漫的方式呢。

小微

基本上的节日 ,我都不外出 ,因为实在太挤了。七夕这样的情人节 ,我主张在家里过。我会把 家里好好打扮一番,然后买束鲜花,再准备一顿可口的饭菜,等老公回来吃,吃完窝在客厅看看电 视就是我觉得最幸福的事了。

可可

